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En cada uno de los siguientes casos no se permite la
escasez, el tiempo de espera entre la colocacion y la recepcion
de un pedido es de 30 dias. determine la politica se inventario
optima y es costo asociado por dia.:

(a) K=$100, h=30.05, D=30 unidades por dia
(b) K= 850, h=$0.05, D=30 unidades por dia
(c) K=8100, h=30.01, D=40 unidades por dia
(d) K=$100, h=30.04, D=20 unidades por dia
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Formula |y*=v2kD/h_|t10*=y*/D__|Tiempo de espera positivo [N=1/t0" __|Le=(L-N)(t0°) |LeD=(Le)(D) [TCU(¥)=K/(¥/D)+h(¥/2)

Figure 1. Tabla de resultados



